



# Голос времени

25 ДЕКАБРЯ  
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Обращение губернатора Александра Черногорова

к членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации, депутатам  
Государственной Думы Ставропольского края

Уважаемые члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Ставропольского края!

Завершилась, пожалуй, самая значимая работа по созданию правовой основы для начала реформы органов местного самоуправления. Принятие Федеральным Собранием Российской Федерации поправок в Федеральный Закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" предоставляет право Ставропольскому краю перейти к новой модели организации местного самоуправления и ввести новый формат межбюджетных отношений в регионе не с 1 января 2006 года, а с 1 января 2005 года.

Доверив правительству Ставропольского края первым начать реформу, вы тем самым одобрили начатый курс преобразований системы местного самоуправления, поддержали наше стремление сделать её эффективной формой подлинного народовластия.

Мы подкрепили правовую базу этой реформы пакетом региональных законодательных актов, степень проработки которых уже получила высокую оценку разработчиков Феде-

рального закона №131-ФЗ и идеологов муниципальных преобразований. Была проделана колоссальная предварительная работа не только правового, но и организационного, методического и аналитического характера, с привлечением интеллектуальных, научных сил и реальных практиков. Созданы предпосылки преодоления тенденции иждивенчества и заложена основа реального стимулирования деятельности муниципалитетов по наращиванию производственного и налогового потенциала.

На всех этапах этой работы Правительство края ощущало поддержку и заинтересованность законодателей, управленцев и простых граждан не только в крае, но и за его пределами. Сегодня я благодарен всем, кто занимал неравнодушную позицию, кто помог запустить реформу в действие.

Нами избран сложный путь первопроходцев, ответственная миссия на деле проверить новую модель реализации местного самоуправления, отработать механизм вхождения остальных регионов страны в одну из самых значимых российских реформ. Уверен, сообщаемы справимся с поставленными задачами, и опыт Ставрополя послужит хорошим подспорьем другим субъектам страны, входящим в муниципальную реформу вслед за нами!

◆ Актуально!

## Путь к добру и истине



Перспективы сотрудничества Церкви с властями, государственными и общественными организациями обсуждались на Совете председателей миссионерских комиссий Ставропольской и Владикавказской епархии 16 декабря в городе Новопавловске.

(Читайте об этом на 2-й стр.).

## Подпишись на "Голос времени"!

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

Заканчивается  
подписка на газету "Голос  
времени". Всего за 128  
рублей вы целый год  
будете знать все о жизни нашего  
района, получать полезные советы,  
интересные рекомендации и  
программу пяти каналов телевидения.



Оформить подписку можно во всех почтовых  
отделениях связи и у почтальонов.

Поторопитесь: Новый год уже в пути!

◆ Пора ремонтная

## В счет будущего года

работает дружный коллектива ОАО РТО "Кировское". Предприятие уже к 1 ноября выполнило годовые планы по ремонту сельскохозяйственной техники и товарообороту. Четкая организация труда, тесное взаимодействие с сельхозпредприятиями района, выполнение договорных условий, качественная работа ремонтников позволили предприятию ликвидировать имеющуюся дебиторскую задолженность в сумме полтора миллиона рублей, увеличить численность коллектива и довести среднемесячную зарплату до 7 тысяч рублей.

Генеральный директор предприятия Владимир Иванович Гриццов, возглавивший его в сентябре прошлого года, довolen своим коллективом, где подобрались высокопрофессиональные кадры, особенно среди технических

работников. Заметно возросли мощности ремонтных подразделений.

В четвертом квартале освоили капитальный ремонт двигателей гусеничного трактора ДТ-75, два из которых уже вышли из реммаштерской. В коллективе много хороших работников. Но такие, как слесарь Сергей Анатольевич Бурим и его молодой коллега Дмитрий Жигалкин, товарищи Александр Васильевич Колков и Николай Анатольевич Акулов - несомненно гордость коллектива.

Все сельхозпредприятия Кировского района пользуются услугами ремонтного предприятия, у которого на 2005-й год большие задачи: согласно бизнес-плану, необходимо в два раза увеличить объем производства по всем направлениям деятельности.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Передовики животноводства

## В новый год - с хорошим настроением

На дворе зима. С ее приходом прибавилось хлопот у животноводов сельхозпредприятий района. Но в тех хозяйствах, где к зимовке готовились заранее, запасли в достатке разнообразные корма, отремонтировали помещения, запустили в работу кормоцеха, проблем нет. Добросовестный труд работников ферм способствует достижению высоких производственных показателей как по производству молока, так и по получению среднесуточных привесов молодняка.

Итоги работы за прошедшие 11 месяцев текущего года выявили тех, кто возглавляет трудовое соревнование на фермах.

Лучших результатов по наработке молока добились животноводы ООО "Байсад-Агро". Здесь от каждой из 425 фуражных коров (это самое большое поголовье дойного стада в районе) получено по 3676 килограммов молока, причем высокой жирности. Звено доярок МТФ №3 в составе Надежды Шевченко, Веры Решетник и Валентины Тюлькиной довело удой на каждую из 50 закрепленных коров до 4150 ки-

лограммов. Нельзя не сказать также о передовых животноводах родильного отделения этого же хозяйства, занятых выращиванием телят. Марии Аникиной и Любови Нечитайлой. Имея на своем попечении по 40 телят, они довели среднесуточный привес каждого до 580 граммов. У них же самые высокие результаты за ноябрь и два месяца зимовки. На выращивании телят старшего возраста лидерство удерживает звено Василия Кравченко: среднесуточный привес каждого из 100 животных составил с начала года 642 грамма, за ноябрь - 750, за два месяца зимовки - 740 граммов.

Второе место среди хозяйств - у колхоза им. Калинина. Здесь содержится 290 фуражных коров, удой на каждую составил 3519 килограммов молока. Как и прежде, лидируют доярки МТФ №2 Татьяна Графова, Вера Дулина и Наталья Воробьева, которым есть чем гордиться: они надорвали от каждой своей буренки соответственно по 4142, 3991 и 3784 килограмма. Должное следует отдать и молодой до-

ярке этого хозяйства Людмиле Дорошевой, получившей от каждой из 26 коров своей группы по 3301 килограмму ценной продукции. Лучшей телятницей колхоза признана звеньевая Ирина Кобайдзе: среднесуточный привес каждого из 332 животных составил 528 граммов.

Третье место по молочной продуктивности заняли коммакские животноводы. В этом хозяйстве 240 фуражных коров, от каждой получено по 3192 килограмма молока. А среди доярок наивысший результат имеет работница МТФ №3 Мария Гаак - 3492 килограмма.

Есть передовики животноводства и в колхозе "Орловский". Среди доярок - Жанна Панченко и Нина Иванова. От каждой коровы они получили по 3433 и 3074 килограмма молока, соответственно, при среднем удое по хозяйству 2050 килограммов.

Удачный фуражной корову по району составил 2836 килограммов, что несколько больше прошлогоднего.

(Соб. инф.).

◆ Наболело!

## Пусть, потом "сюрпризом" будет...

Наверное так решили газовики, преподнеся очередной "подарок" кировчанам в канун Нового года. Оказывается, теперь стоимость потребленного газа для тех, у кого счетчик установлен вне помещения, будет увеличена на 4-ную сумму. Тихо, без оповещения в средствах массовой информации, филиал

еще два года назад на просьбу установить счетчик в помещении горожане получили категоричный отказ.

Законы ли действия газовиков? Хотелось бы, чтобы на этот вопрос ответили они сами.

• Куприянова, Вахтина, Трищенкова и др.  
г. Новопавловск.

## ◆ Актуально!

Затянувшаяся на годы нестабильность в экономической и политической жизни страны повлекла за собой рост безработицы, преступности, социальное расщепление общества и другие негативные проявления. Все это не могло не сказаться на нравственности и духовности нашего общества и отразилось в первую очередь на подрастающем поколении. Поэтому в этих условиях необходимо сотрудничество Церкви и государства.

Гостей приветствовали председатель Совета Кировского муниципального района Сергей Винников и глава администрации района Петр Кожин. В своих выступлениях они были единодушны во мнении, что такое мероприятие очень важно для современного общества, и предложили объединить усилия власти на местах и миссионерских комиссий епархии в разрешении социальных и духовно-нравственных проблем.

С основным докладом выступил председатель миссионерского отдела епархии Игорь Бобылев. Он затронул два основных момента: духовно-нравственное состояние нынешнего общества и деятельность религиозных сект и движений.

Докладчик говорил о том, что российский народ оказался в условиях болезненного перехода от старого уклада жизни к новому. Людям десятилетиями насаждали атеистические взгляды, потому многие сейчас растерялись, оказались в духовном вакууме. И если православная церковь не поможет найти истинный путь к полноценной жизни, то эту пустоту в человеческих душах заполнят религиозные течения сектантского характера, под видом благих намерений несущие разрушительную идеологию культа насилия и сатанизма, что особенно пагубно для юного поколения. Противостоять же демоническому распространению смогут лишь люди, знающие историю своего государства, а она не отделена от истории православного христианства. Поэтому, по мнению Игоря Бобылева, надо вводить уроки православия в образовательный курс в школах и других учебных заведениях. Тем более, что молодежь, в большинстве своем, интересуется вопросами православия.

Об этом говорил и дьякон миссионерского отдела Невинномысского благочиния Дмитрий Крапива. Анкетирование лидеров школьной, студенческой и рабочей молодежи Невинномыска и городов Кавказских Минеральных Вод показало,

# Путь к добру и истине

что 90 процентов юношей и девушек считают себя православными. А председатель национального отдела иерей Евгений Мартенец поделился опытом работы с молодежью и пояснил, что задача церкви - объединить и направить молодежь по пути православной веры. Для этого для невинномысских школьников организовывались различные поездки по святым местам края. Ребята посещали концерты классической музыки, совершили паломничество к древним храмам Нижнего Архыза. Многие из них с удовольствием занимаются в Воскресной школе, где не только изучают закон Божий, но и участвуют в соревнованиях по волейболу и баскетболу. То есть, детям на практике показали, как можно нескучно, с пользой для души и тела проводить досуг.

Не менее интересным было выступление священника Георгия Хворостынова. Он рассказал о многосторонней работе, которую проводят миссионерский отдел православных церквей республики Северная Осетия-Алания. Это и переводы Библии с древнееврейского текста на осетинский, русский и другие языки Институтом перевода Библии, и деятельность Центра православного просвещения и культуры "Покров", и встречи с молодежью Республики

Сталинградской области.

Наш город для столь важного мероприятия, как заседание миссионерского Совета, выбран не случайно. У священнослужителей района накопился богатый опыт духовно-просветительской деятельности, и особенно - у председателя миссионерского отдела

епархии, настоятеля храма Владимирской иконы Богородицы Матери протоиерея Игоря Бобылева. К нам съехались священнослужители благочиний Кабардино-Балкарии, Северной Осетии-Алании, Ставропольского края. В работе Совета также приняли участие представители власти, государственных и общественных организаций.



ло, что 90 процентов юношей и девушек считают себя православными. А председатель национального отдела иерей Евгений Мартенец поделился опытом работы с молодежью и пояснил, что задача церкви - объединить и направить молодежь по пути православной веры. Для этого для невинномысских школьников организовывались различные поездки по святым местам края. Ребята посещали концерты классической музыки, совершили паломничество к древним храмам Нижнего Архыза. Многие из них с удовольствием занимаются в Воскресной школе, где не только изучают закон Божий, но и участвуют в соревнованиях по волейболу и баскетболу. То есть, детям на практике показали, как можно нескучно, с пользой для души и тела проводить досуг.

Не менее интересным было выступление священника Георгия Хворостынова. Он рассказал о многосторонней работе, которую проводят миссионерский отдел православных церквей республики Северная Осетия-Алания. Это и переводы Библии с древнееврейского текста на осетинский, русский и другие языки Институтом перевода Библии, и деятельность Центра православного просвещения и культуры "Покров", и встречи с молодежью Республики

Сталинградской области.

Все выступившие представители духовенства подчеркивали большую роль СМИ в духовно-просветительской работе населения. Приятно было слышать добрые слова в адрес редакции газеты "Голос времени" от отца Игоря за постоянные публикации статей православно-религиозного содержания.

Никого не оставило равнодушным выступление заведующей районным отделом образования Нины Бессоновой. Она привела безрадостные показатели: растет количество неблагополучных семей, обычным стало понятие социального сиротства, детской наркомании и алкоголизма, участились случаи суицида среди подростков, жестокого обращения родителей с детьми. "Что делать? Как уберечь юное поколение?" - задается вопросом заведующая районом и отвечает: "Альтернатива - в духовно-нравственном воспитании детей и молодежи посредством активного участия Русской Православной Церкви".

Школа призвана передавать новым поколениям ценности, как считает Нина Суренова, в том числе и духовно-нравственные, накопленные на протяжении веков. И здесь без сотрудничества с церковью не обойтись. Она обозначила еще одно направление: информационная безопасность семьи и юного населения. На протяжении десяти лет дети стали объектом массированного воздействия средств массовой информации, где превалируют насилие и жестокость. Поэтому нужно учить детей критически относиться к тому, что они видят и слышат. "Нам предстоит сделать так, чтобы российский школьник осознанно и доверительно выбрал путь, ведущий к добру и истине", - заключила Н.С. Бессонова.

Тему семьи и материнства затронула в своем выступлении председатель районного комитета солдатских матерей Лидия Бондарева. По ее мнению, чтобы родители могли расти и воспитывать своих детей, должны быть созданы соответствующие материальные условия в семьях, особенно в многодетных и малообеспеченных. И государство должно оказывать существенную помощь таким семьям, а не обходиться нынешними нищенскими выплатами, так называемыми "детс-

ками пособиями". Также Лидия Бондарева поблагодарила протоиерея Игоря Бобылева за его активное участие в общественной жизни района.

Итоги заседания Совета подвел Игорь Бобылев. Он отметил, что все выступающие единодушно одобрили начатую работу по сотрудничеству Русской Православной Церкви с органами власти и общественными организациями, и предложил вести более активную духовно-просветительскую работу как со взрослым населением, так и со школьниками, студентами и работающей молодежью. Посредством радио, печати и телевидения доносить до населения истинные культурные и нравственные ценности. И, главное, вести постоянный диалог с органами власти, политическими партиями, результатом которого должно стать осознание того, что Русская Православная Церковь является консолидирующей силой общества. Он также порекомендовал представителям церкви чаще обращаться к властным структурам с предложением ограничивать деятельность опасных религиозных и псевдорелигиозных образований и защищать права верующих традиционных конфессий.

Любовь МЕДЯНИК.

## ◆ Спрашивали - отвечаем

## Оплати - и получи компенсацию

"Я, как ветеран труда, пользуюсь льготами по оплате за телефон. Хотел бы знать, произошли ли какие-то изменения в Федеральном законе «О связи» и не отразятся ли они на кошельках таких же пользователей услуг связи, как я?"

М. Сидельников, г. Новопавловск.

Разъяснения дает начальник Управления труда и социальной защиты населения Галина Павловна ФОЧИНОК:

- В соответствии со ст. 47 Федерального закона от 7 июля 2003 года № 126-ФЗ "О связи" с 1 января 2005 года отдельные категории пользователей услуг связи, имеющие право на льготы в соответствии с междугородними договорами Российской Федерации, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации обязаны вносить плату за оказанные им услуги связи в полном объеме с последующей компенсацией произведенных ими расходов непосредственно за счет средств бюджета соответствующего уровня.

Таким образом, начиная с

1 января 2005 года, ветераны труда за пользование телефоном, реабилитированные лица за установку телефона будут оплачивать в полном объеме, а органы труда и социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов Ставропольского края будут компенсировать им произведенные расходы.

В настоящее время Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края разрабатывает порядок реализации указанных выплат, который впоследствии будет доведен до органов труда и социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов Ставропольского края.

## ◆ Правовое поле

## Не оскорбляйте милиционеров

Мало кто знает, что в широкий перечень уголовных дел различных категорий, расследуемых следователями прокуратуры, входят дела, в которых сотрудники милиции приобретают статус подозреваемых или потерпевших. Сейчас в обществе складывается ошибочное мнение, что прокуратурой расследуются только дела, возбужденные в отношении сотрудников милиции, так называемых "оборотней в погонах". Наоборот, следователями Кировской прокуратуры расследуется большинство уголовных дел по преступлениям, совершенным в отношении сотрудников милиции, добросовестно исполняющих свои служебные обязанности. Это дела, связанные с публичным оскорблением представителей власти, каковыми являются сотрудники милиции.

За оскорбление представителей власти предусмотрена уголовная ответственность. Обязательным условием для наличия в чьих-либо действиях признаков состава преступ-

ления является то, что сотрудник милиции подвергается публичному оскорблению, находясь при исполнении своих должностных обязанностей. Преступления данной категории имеют большую общественную значимость в силу того, что гражданин, оскорбляющий сотрудника милиции, посягает не только на честь, достоинство и деловую репутацию милиционера как человека, но и как представителя государственной власти, олицетворяющего и защищающего законность.

За прошедшие десять месяцев текущего года следователи Кировской прокуратуры расследовали и направили в суд 5 уголовных дел, связанных с оскорблением сотрудников милиции при исполнении ими своих должностных обязанностей. Часто бывает, что гражданин, оскорбляющий сотрудника милиции, находится в нетрезвом состоянии, а это не освобождает его от уголовной ответственности.

Приведу примеры. 3 сентября текущего года сотрудни-

ки ОВД, лейтенант милиции А.М. Цысы и сержант милиции С.Н. Ерошенко, выехали на вызов в дом к гражданину Н.В. Дубина, которая сообщила, что ее избил сын Николай. На замечания милиционеров тот отреагировал по-своему: в присутствии посторонних граждан оскорбляя их нецензурной бранью и пытался вытолкнуть за дверь. Этим самым совершил преступление, предусмотренное ст. 318 УК РФ. По данному факту суд признал виновным Н. Дубину в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 319 и ч. 1 ст. 318 УК РФ, и назначил ему наказание: один год лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Еще одним примером может послужить уголовное дело в отношении С. Загорулько, совершившего преступление (ч. 1 ст. 318 и ч. 1 ст. 319 УК РФ). Виновный получил наказание: один год лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Евгений КОТЛЯРОВ,  
следователь прокуратуры.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 27 декабря по 2 января

## Понедельник, 27

## 1 канал

6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30,  
3.00 Новости  
9.20 Детектив “Делопестрых”  
11.10 Шутка за шуткой  
12.10 Т/с “Женщины в любви”  
13.20 Дисней-клуб  
13.40 Боевик “В квадрате”  
45-  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Последний герой  
17.00 Пять вечеров  
18.20 Спасатели. Экстренный вызов  
19.00 Т/с “Клон”  
20.00 Жди меня  
21.00 Время

21.30 Комедия “Узкий мост”,  
1 серия  
22.40 Комедия “Особенностя национального охоты”  
0.40 Комедия “Как разобраться с делами”  
2.20 Триллер “Властины страха”

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
15.40, 20.30 Вести края  
8.45 Вести недели  
9.45 Тайна гибели маршала Ахромеева  
10.40 В “Городке”  
10.50, 13.45, 19.50 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

сти  
11.50 Т/с “Бедная Настя”  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 X/f “Идеальный шторм”  
17.20 Честный детектив  
17.50 Т/с “Ундина”  
18.50 Городок  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

## НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,  
0.00 Сегодня  
9.05 Т/с “Время - деньги”

10.15 Раствительная жизнь  
10.50 X/f “Балбесы”  
13.35 Т/с “Цыган”  
15.35, 18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.30 Совершенно секретно  
19.35 Т/с “Бальзаковский возраст, или Все мужики своя...”  
22.00 Страна и мир  
22.35 Бой “Русский Рембо”  
0.15 Революция по заказу шахмат математика Чашеку

## REN TV

6.30 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15  
Мультсериалы

8.35 Д/с “Питое измерение”  
9.30, 12.30, 19.30 - “24”  
9.50 Неделя  
11.00 Очевидец  
12.00 Д/ф “Дикая планета”  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00 Естественный отбор  
15.15 Т/с “Секретные материалы”  
16.40 Т/с “Паузеррейнджерс”  
19.00 Команда 1611  
19.00 Д/д “Цена любви”  
19.30 Москва: инструкция по применению  
22.00 Т/с “Инструктор”

## THT

6.20 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”  
7.05 Глобальные новости  
7.10, 7.40, 8.05, 11.50, 12.10,  
12.40, 13.05 Мультсериалы

8.40, 18.15 Без купюр  
8.45 Наши песни  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 X/f “Карьера Дими Горкина”  
12.30 ТВ-клуб  
14.00 Голод  
15.00 Д/с “Девственница”  
16.00, 21.00 Дом-2 Зимовка  
17.00, 20.00 “Окна”  
18.00 Д/д “Цена любви”  
19.30 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия “Каникулы Санта-Клауса”

## ТВЦ

6.45, 7.30 Настроение  
8.35 Музыкальная комедия  
“Только в Мюзик-холле”  
9.55 Момент истины

11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10  
События  
11.15 X/f “Новогодние приключения Маша и Вити”  
12.25 Постскриптум  
13.25 Деловая Москва  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.20 Войди в свой дом  
16.30 Опасная зона  
16.45 Жалобная книга  
17.25 Прорыбы  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
19.55 X/f “Игра в любовь”  
22.40 Особая папка  
23.20 Времечко  
23.50 Петровка-38  
0.30 Очевидное-невероятное  
1.05 Большая музыка

## Вторник, 28

## 1 канал

6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30,  
3.00 Новости  
9.20 Комедия “Узкий мост”,  
1 серия  
10.30, 19.00 Т/с “Клон”  
11.30 Смехопанорама  
12.10 Т/с “Женщины в любви”  
13.10 Дисней-клуб  
13.30 Комедия “На кого Бог пошлет”  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Дни ангела”  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План или пропал  
19.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей”

21.00 Время  
21.30 Комедия “Узкий мост”,  
2 серия  
22.40 Комедия “Особенностя национальной рыбаки”  
0.40 X/f “Отец и сын”  
2.20 Комедия “Первый пополо-

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
15.40, 20.30 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с “Я тебя люблю”  
9.45 Кто убил Котовского?  
10.45, 13.45, 16.30, 19.50 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

сти  
11.50 Т/с “Бедная Настя”  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Частная жизнь  
15.25 Т/с “Шахматист”  
17.20 Кугалин и партнеры  
17.50 Т/с “Ундина”  
18.50 Городок  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

## НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
19.00, 0.00 Сегодня  
9.05 Т/с “Время - деньги”  
11.10 X/f “Маленькая прин-

цесса”  
13.35 Т/с “Цыган”  
15.35, 18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.30 Никита Хрущев: перестройка без гласности  
19.35 Т/с “Бальзаковский возраст, или Все мужики своя...”  
22.00 Страна и мир  
22.40, 0.15 X/f “Вечно молодой”  
1.10 Кона: это правда

## REN TV

6.30 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15  
Мультсериалы

9.30, 12.30, 19.30 - “24”  
9.50 X/f “Смертельные твари”  
11.55 Д/ф “Дикая планета”  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с “Инструктор”  
15.15 Т/с “Секретные материалы”  
16.40 Т/с “Паузеррейнджерс”  
19.00 Команда 1611  
20.00 Триллер “Инкассатор”  
MTV

## THT

6.20 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”  
7.05 Глобальные новости  
7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,  
13.05 Мультсериалы  
8.40, 19.15 Без купюр  
8.45 Наши песни

9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Комедия “Каникулы Санта-Клауса”  
12.30 ТВ-клуб  
14.00 Голод  
15.00 Т/с “Девственница”  
16.00, 21.00 Дом-2 Зимовка  
17.00, 20.00 “Окна”  
18.00 Запретная зона  
19.00 Кинотеатр “Россия”  
представляет  
19.30 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия “Операция “Тушеника”

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.35 Газетный дождь  
8.45 X/f “Игра в любовь”  
10.30 Доходное место

10.35 Европейские ворота России  
10.40 Телемагазин  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.00  
События  
11.15 X/f “Д’Артаньян и три мушкетера”  
12.25 Деловая Москва  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.20 Калля-мали  
16.55 Алло, ТВ!  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Лицом к городу  
21.10 Парк юмора  
22.40 Наша персия  
23.35 Времечко  
0.25 Супердиск  
0.40 X/f “Опасные связи”

## Среда, 29

## 1 канал

6.00 “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10,  
3.00 Новости  
9.20 Комедия “Узкий мост”,  
2 серия  
10.30, 18.00 Т/с “Клон”  
1.30 Д/с “Банда с собачьей яйцами”  
Дело 2004 года  
12.20 Т/с “Женщины в любви”  
13.30 Дисней-клуб  
13.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей”  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Дни ангела”  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План или пропал

21.00 Время  
21.30 Комедия “Узкий мост”,  
3 серия  
22.40 Комедия “Особенностя национальной охоты в зимний период”  
0.20 Боевик “Чужой”  
2.20 Комедия “Неистребимый шпион”

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10,  
15.40, 20.30 Вести края  
8.45 Т/с “Я тебя люблю”  
9.45 К-19. Неголливудская история  
10.45, 13.45, 16.25, 19.50 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

сти  
11.50 Т/с “Бедная Настя”  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Частная жизнь  
15.25 Т/с “Команда смеха”  
17.20 Кугалин и партнеры  
17.50 Т/с “Ундина”  
18.50 Городок  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

## НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,  
0.00 Сегодня

9.05 Т/с “Время - деньги”  
10.20 Женский взгляд  
10.55 X/f “Флиннер”  
13.35 Т/с “Цыган”  
15.35, 18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.35 Шпионы Ватикана  
19.40 Новое шоу Владимира Соловьева “Золотой голос”  
22.00 Страна и мир  
22.40 Комедия “Вдъжателько девушки”  
1.05 X/f “Даун Хаус”

## REN TV

6.30 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15  
Мультсериалы

8.50 Т/с “Агентство-3”  
9.30, 12.30, 19.30 - “24”  
9.50 Триллер “Инкассатор”  
11.55 Д/ф “Дикая планета”  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с “С ног на голову”  
15.15 Т/с “Секретные материалы”  
16.40 Т/с “Паузеррейнджерс”  
19.00 Команда 1611  
20.00 X/f “Хранитель Бонс”  
MTV

## THT

6.20 Т/с “Любовь и тайны Сансет-Бич”  
7.05 Глобальные новости  
7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,  
13.05 Мультфильмы  
8.30, 13.30 ТВ-клуб

8.30 Неофициально  
8.55, 19.10 Без купюр  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Комедия “Ворчун”  
12.30 ТВ-клуб  
14.00 Голод  
15.00 Т/с “Девственница”  
16.00, 21.00 Дом-2 Зимовка  
17.00, 20.00 “Окна”  
18.00 Д/д “Цена любви”  
19.00 Кинотеатр “Россия”  
представляет  
19.30 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия “Ворчун”

## ТВЦ

5.45, 7.30 Настроение  
8.35 Газетный дождь  
8.45 X/f “Сестра его двоюродного сына”  
10.35 Европейские ворота

России  
10.40 Телемагазин  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.00  
События  
11.15 X/f “Д’Артаньян и три мушкетера”  
12.45 А у нас по двору...  
13.20 Деловая Москва  
14.15 Т/с “Инспектор Деррик”  
15.20 Экспо-новости  
16.30 Песня года  
16.55 Алло, ТВ!  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
19.55 X/f “Четвертое желание”  
21.40 Репортер  
22.40 Народ хочет знать  
23.35 Времечко  
0.25 Супердиск  
0.40 X/f “Опасные связи”  
2.05 Мода non-stop

## Четверг, 30

## 1 канал

6.00 Канал “Доброе утро”  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40,  
3.00 Новости  
9.20 Комедия “Узкий мост”,  
3 серия  
10.30, 18.20 Т/с “Клон”  
11.30 Звезды эфира  
12.20 Т/с “Женщины в любви”  
13.30 Дисней-клуб  
13.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей”  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с “Дни ангела”  
17.00 Пять вечеров  
18.20 План чудес  
21.00 Время

21.30 Комедия “Узкий мост”,  
22.40 X/f “Операция “С Новым годом!”  
0.50 Комедия “Я робкий, но я яичу”  
2.20 Комедия “Как это делают кобяки”

## Р

## Воскресенье, 2

## 1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
6.10 Зимние приключения в фильме "Камешек и пингвин"  
7.10 Х/ф "Детский мир"  
8.40 Комедия "Домашний кин-конг"  
10.10 Новогодний "Ералаш"  
10.40 "Кумиры" + кумиры  
12.10 Х/ф "Карнавальная ночь"  
13.40 Праздничный юмористический концерт  
15.50, 18.10 "Новые песни о главном". Часть 2  
20.00 Музфильм "Сорочинская ярмарка"

22.10 Супербоевик "Человек-паук"  
0.40 Выпускной вечер "Фабрики звезд-1"  
2.30 Знаменитый фильм "Амели"  
4.20 Комедия "Робин Гуд - мужчина в трико"  
**Россия**  
5.45 Фильм-сказка "Руслан и Людмила"  
8.10 М/ф "Ну, погоди!"  
8.30 Х/ф "Властелин колец. Братство колыца"  
11.35 "Амшлаг", праздничный выпуск  
14.00, 20.00 Вести  
14.10 Комедия "Не может быть!"  
15.55 Юмор года

18.20 Музфильм "Снежная королева"  
20.15 М. Задорнов. "Не дай себе засохнуть!"  
22.10 Комедия "Детсадовский полицейский"  
0.10 Комедия "Теория запоя"  
1.26 Х/ф "Братья Блюз"  
**НТВ**  
6.00 Х/ф "Капитан Немо"  
7.15 Х/ф "Эскадрон гусар летучих"  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
10.15 Х/ф "Безумный день, или Женитьба Фигаро"  
13.20 Профессия - репортер  
13.45 Фильм о фильме "Бальзаковский возраст"  
14.15 Т/с "Бальзаковский

18.20 Музфильм "Снежная королева"  
20.15 М. Задорнов. "Не дай себе засохнуть!"  
22.10 Комедия "Детсадовский полицейский"  
0.10 Комедия "Теория запоя"  
1.26 Х/ф "Братья Блюз"  
**НТВ**  
6.00 Х/ф "Капитан Немо"  
7.15 Х/ф "Эскадрон гусар летучих"  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
10.15 Х/ф "Безумный день, или Женитьба Фигаро"  
13.20 Профессия - репортер  
13.45 Фильм о фильме "Бальзаковский возраст"  
14.15 Т/с "Бальзаковский

возраст, или Все мужики сю..."  
16.15 Кулинарный поединок  
17.15 Комедия "Сладьбы в Малиновке"  
19.30 Юбилей А. Фрейндлих  
20.45 Х/ф "Таксистка. Новый год по Гринвичу"  
22.40 Фактор страха-III  
0.55 Х/ф "Затерянные в космосе"  
3.00 Х/ф "Студентка"  
4.40 Х/ф "Дикая итальянка"  
**REN TV**  
7.00 Музканал  
7.20 М/ф "Малыш и Карлсон", "Карлсон вернулся"  
8.05 Сказка "Тайнажделенные двери"  
9.20 Х/ф "Приключения Электроника"

18.20 Музфильм "Снежная королева"  
20.15 М. Задорнов. "Не дай себе засохнуть!"  
22.10 Комедия "Детсадовский полицейский"  
0.10 Комедия "Теория запоя"  
1.26 Х/ф "Братья Блюз"  
**НТВ**  
6.00 Х/ф "Капитан Немо"  
7.15 Х/ф "Эскадрон гусар летучих"  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
10.15 Х/ф "Безумный день, или Женитьба Фигаро"  
13.20 Профессия - репортер  
13.45 Фильм о фильме "Бальзаковский возраст"  
14.15 Т/с "Бальзаковский

12.40, 14.00 Кино "Ложматые герои-3"  
13.45 Честная игра  
15.05 М/ф "Маугли", "Трое из Простоквашино", "Каникулы в Простоквашино", "Зима в Простоквашино", "Ежик в тумане"  
17.15 Х/ф "Неуловимые мстители"  
19.00 Т/с "Супертища для неудачника"  
20.00 Комедия "Крысиные бега"  
22.25 Т/с "Солдаты. Здравствуй, рота. Новый год!"  
5.55 Мелодрама "Крах любви"  
7.40 Т/с "Наша секретная

жизнь-2"  
8.40, 19.30 Без купюр  
8.45 Фитни-Мигли  
9.00 Хит-парад "Дикой природы"  
10.00 М/ф "Ох уж эти дети в Париже"  
11.10 М/ф "Приключения капитана Вунгели"  
13.15 М/ф "Ох уж эти дети в лесу"  
14.40, 22.00 Х/ф "Энгагити"  
16.00, 20.00, 21.00 Дом-2  
Зимовка  
17.00, 19.40 Т/с "Саша+Маша"  
19.15 Живая вора

**TBC**

6.55 Комедия "С Новым годом, с новым счастьем!"  
9.45 М/ф "Остров сокровищ"

лица"  
10.45 Шар удачи  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.00  
События  
11.15 Х/ф "Мое последнее танго"  
12.25 Приглашает Б. Неткин  
14.15 Т/с "Тонкая голубая линия"  
14.45 Алфавит  
16.15 Х/ф "Великий Мерлин", 2 серия  
18.00 Шансон... шансон... шансон...  
20.00 Комедия "Рецепт колдуньи"  
22.30 Триллер "Дом по собственному адресу"  
0.25 Зимняя сказка  
2.05 Комедия "Распутницы"

## ◆ “Техосмотр - 2004”

## Профилактическая операция

На территории Ставропольского края с 29 ноября по 20 декабря проводилась профилактическая операция "Техосмотр-2004". В Кировском районе зарегистрировано 19904 транспортных средства, а прошли техосмотр только 11236, что составляет 56,4 процента.

Во время профилактической операции, проводимой на территории нашего района, особое внимание уделялось транспортным средствам, не прошедшим государственный технический осмотр, эксплуатирующимся с неисправным рулевым управлением, тормозной системой, тягово-цепным устройством и подложными талонами гостехосмотра. Владельцы этих транспортных средств привлечены к административной ответственности со снятием государственных регистрационных знаков и выдачей актов о запрещении эксплуатации.

Кировское отделение госавтоинспекции обращается к владельцам транспортных средств, которые уже не используются, своевременно списывайте их в РЭО ГАИ г. Георгиевска.

Андрей АКСЕНЕНКО, старший инспектор Гостехнадзора отделения ГАИ.

## ◆ Гороскоп-2005

На смену неугомонной Обезьяне приходит царствование Петуха. Следующий год - время надежд и творчества. Так как петух - птица воинственная, то скорее всего войны и конфликты не прекратятся, но будут иметь локальный характер и не выходить на мировую арену. Неутешительный прогноз и для верхушки власти каждой отдельной страны, зато между государствами будут преобладать мирные переговоры. Правда, многие из данных обещаний останутся лишь словами.

"Петушок" будет благоприятствовать личным отношениям, любви и творчеству. Весной ожидается рождение многих детей, а осенью удивит количеством свадеб.

Каждого человека, прежде всего женщину, мучает вопрос: что одеть в Новогоднюю ночь? В этот раз мода предлагает широкий выбор красок от ярких пламенных оттенков до бирюзовых, лиловых, зеленоватых. В моде платья с декольте, укороченным передом юбки и удлиненной задней ее частью. Приветствуются рюши, фаль-

ды, оборки. Цвета нарядов должны быть сочными, яркими и желательно однотонными.

Что касается новогоднего стола, то здесь Петух отдает предпочтение простоте и естественности. Поэтому стоит отказаться от сложных, замысловатых блюд. На больших подносах нужно подавать фрукты, овощи, зелень, соленья. Мясо же, колбасы и сыры - положить на маленькие бутербродики. Желательно родных побаловать домашней выпечкой булочками, пирожками с разной начинкой, блинчиками с крупой, кулебяками,

корзиночками с грибами.

И горячие блюда должны быть не обременительными для желудка: котлетки или зразы, запеченный фаршированный картофель, крупяные запеканки с творогом, яблоками, мясом и рыбой. Не гневите Петуха - ничего не готовьте из куриного мяса!

Десерты тоже должны быть крупяными или ореховыми. А выпивка нужна для веселья, а не отхода ко сну раньше времени. Поэтому не переусердствуйте. Остановите свой выбор на ликерах, сладких, полусухих и полусладких винах, наливках и настойках. Фаворитом же застолья станет коктейль - ведь название напитка в переводе с английского "петушиный хвост".

Не ставьте на стол бутылки со сладкой водой, лучше по-

дайте графины с соками или компотами.

Украсить стол можно в деревенском стиле. Для этого выберите льняные небеленые скатерти и салфетки. В качестве композиций лучше использовать сухие букеты, овощи и фрукты. Посуда должна быть настоящей, а не пластиковой. Здорово, если на столе появится сервис из гжельского фарфора. Но вообще любая яркая посуда, особенно в сине-зеленой гамме, а также расписные деревянные ложки, миски, ковшики.

Самое же непременное условие новогодней вечеринки - отличное настроение и улыбки, которые вы подарите возлюбленным и гостям.

## ◆ Готовимся к празднику —

## Новогодние превращения

В доме снова пахнет елкой. Новый год! Уже подготовлены разноцветные украшения для лесной гостини. Мама вчера примеряла новое платье, а детишки ждут заветные мешочки с подарками Деда Мороза.

Милые мамы, а вы не забыли сделать карнавальные костюмы для своих детей? Ведь новогодняя ночь полна сказочных и чудесных превращений! В эту ночь маленьким девочкам и мальчикам хочется быть не только Леночками и Сашеньками, им хочется хотя бы раз в году стать цветочком, зверушкой или любимым сказочным персонажем. Подарите им эту радость!

Скорее зовите своих детей, они помогут вам вырезать, клеить и шить. Вот увидите, это совсем не сложно!

## И все-таки петушок

Кто вам больше нравится? Ну конечно, самая актуальная сегодня маска - петушок!

Приступая к ее изготовлению (см. рисунок), сделайте три заготовки: гребешок, клюв и бородку. На картон наклейте красную бумагу и вырежьте бородку и гребешок. Клюв должен быть коричневым. Гребень прикрепите к центральной полоске шапки-основы. Придайте к нему бородку и закрепите на ободочке шапки-основы. Хвост сделайте из разноцветных бумажных полос, склеенных вместе, и пришейте к комбинезону.

## ◆ К вашему столу

## Мясо новогоднее

Приготовьте картофельное пюре. Мясо порежьте мелкими кусочками, обжарьте, добавьте пассированые лук и морковь, нарезанные соломкой, подлейте немного воды, посолите и тушите до мягкости. Металлическое блюдо или сковороду смажьте жиром. Из промасленной бумаги сверните конус (футник), срежьте острый кончик и

наполните конус не очень горячим картофельным пюре. Пюре выдавите на сковороду в виде красивого бордюра, в середину положите тушеное мясо, залейте его сметаной, посыпьте тертым сыром, выдавите из пюре вензель "С Новым годом" или другой и запеките в духовке до образования румяной корочки.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,  
1 условный печатный лист

## ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское линейное производственное управление магистральных газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранная зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов. Она составляет 25 м от оси крайнего газопровода

да в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда; вдоль трассы трубопроводов - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 50 м от оси трубопровода с каждой стороны.

## ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.

2. Производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov.

3. Производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к его повреждению.

4. Производить мелиоративные земляные работы.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампий.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.79 г. №341 утвердил "Правила охраны магистральных трубопроводов", а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.79 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных "Правил", действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/Я 13, ЛПУМГ, или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87.

## ООО «ТаCC» г. Георгиевск предлагает услуги

по монтажу водопровода, канализации, отопления (в т.ч. теплых полов, циркуляционных насосов, коллекторных систем).

Тел.: 8-(87951)-2-44-79, 8-928-326-29-73.

Лиц. № ГСЗ-26-02-27-0-2625029550-003091-2

Форма оплаты - любая.

Цены - самые низкие на КМВ!

## 29 декабря на базе Кировской ЦРБ СОСТОИТСЯ

## «День донора».

Забор крови проводится Пятигорской станцией переливания крови.

Оплата - 160 рублей.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА